

打造典雅的现代新生活

解读蓬街镇杨府庙居建设项目建筑设计方案

□本报记者 陈 瑞

杨府庙居建设项目位于蓬街镇,建设用地南临环镇北路,东临高建北路,总用地面积为4452平方米。

此次总体布局较为简单,由一块地块组成,地块上会布置1幢建筑物,出入口主要

设置在南面环镇北路上。

关于建筑单体,一层层高均为5.6米,2层及以上的层高均为3.5米,其建筑总高度为23.950米。大家所关心的建筑立面风格,将会采用浪漫典雅风情,即采用二段式建筑立面分隔,最上面会采用米黄色面砖饰面,最下面采用棕色大理石饰面,线角采用米黄

色涂料,同时还会打造宽敞明亮的玻璃窗。

总之,希望通过精心设计,创造出具有大众性、特色性、科学性的可持续发展的新型室内空间环境、生态环境、人文环境,在建筑形式、建筑技术及材料使用上有所突破,达到先进性及新颖性,从而更好地满足城市居民现代生活的发展需求,更加符合他们的居住需求。



规划处贯彻落实市五届一次党代会精神

内化于心 外化于行

本报讯(记者 陈 瑞 通讯员 林 蓉)3月13日,规划处组织全体干部职工认真学习贯彻市五届一次党代会精神,要求把贯彻落实好市党代会精神作为单位建设的重要政治任务,并研究部署全年城乡规划工作各项任务。

大会全面总结了市四届一次党代会以来取得的显著成绩,准确把握了台州所处的历史方位,科学确立了把台州建设成为独具魅力的“山海水城、和合圣地、制造之都”的

战略目标,统筹部署了奋力完成三大历史任务的工作举措,明确提出了坚定不移推进全面从严治党、全力打造引领赶超发展的台州铁军的具体要求。

通过专题学习、集中教育等方式,使全体干部职工对会议精神更加透彻了解,也为今后的工作指明方向、明确目标。

首先,从思想上高度重视,将会议精神内化于心。做到原原本本学、联系思想

学、联系工作学,把学习党代会精神所焕发出的政治热情转化成为抓好工作的激情和担当,从而推动城乡规划工作在原有基础上做得更好。

其次,要在行动上积极比学赶超,将会议精神外化于行。以党代会确定的工作目标,着眼重大攻坚项目,积极谋划规划,统筹安排时间进度,落实好“最多跑一次”行政效能改革,实现精准发力补短板,全力以赴促提升。

抓进度 促品质 出成效

规划处做好小城镇环境综合整治规划引领工作

本报讯(记者 陈 瑞 通讯员 林 蓉)我区小城镇环境综合整治共涉及7个镇(街道),其中2017年需考核达标的镇(街道)有峰江街道、新桥镇、横街镇、金清镇;2018年需考核达标的镇(街道)有螺洋街道和蓬街镇;桐屿街道需在2019年考核达标。

为做好这项工作,去年以来,规划处认真贯彻落实市小城镇环境综合整治行动会议精神,严格按照先规划、后许可、再建设的工作要求,认真编制小城镇环境综合整治规划,着力补齐我区小城镇发展的短板。

一方面,规划处紧紧围绕“五个抓”的工作思路来落实小城镇环境综合整治工作,一抓考核时序,二抓规范编制,三抓科学操作,四抓特色风貌,五抓交流学习。另一方面,依照《浙江省小城镇环境综合整治技术导则》,切实提升小城镇环境综合整治的规划成果水平,同步推进历史文化保护工作,着力形成有记忆的街区、有故事的小镇。“我们一定会抓紧时间,提高效率,尽早完成,把时间留给项目实施,把小城镇整治做到实处,争取早日出形象。”规划处一分管领导说道。

首先,做到多沟通抓进度。该处多次组织各镇(街道)召开路桥区小城镇综合整治对接会,传达市规划引领组下达的文件和编制要求,并按照《浙江省小城镇环境综合整治技术导则》要求协助四镇三街道全面启动小城镇环境综合整治规划工作。

其次,做到严把关促品质。对镇(街道)上报的方案进行初稿会审,对方案不够理想、进度不够快的镇(街道)及时发函督促加快编制进程。同时,由区政府组织各镇(街道)小城镇整治规划进行集中评审,邀请市小城镇整治办规划组莅临指导。通过集中评审,明确了各镇(街道)小城镇环境综合整治规划项目库和任务清单。

再者,做到掌好舵出成效。根据目前已经形成的小城镇环境综合整治方案成果初稿,规划部门积极协助各镇(街道)按照《浙江省小城镇环境综合整治技术导则》《关于开展全省小城镇环境综合整治规划备案工作的通知》《省、市小城镇环境综合整治行动考核办法》等文件检查核对文本,及时上报区政府审批,并做好备案工作。同时,要求2017年需考核达标镇(街道)3月底前完成备案,其他镇(街道)在5月前完成备案。

美丽公路激发商都新活力

(上接1版)

2016年,我区美丽公路工作在全市考核中,名列各县(市、区)第一。随着美丽公路建设的推进,公路边、国省道旁、乡村公路沿线的杂乱堆放被清理了,取而代之的是一路漂亮风景。樟树、桂花、草皮等各种苗木沐浴着阳光雨露,释放着新鲜空气……

造一片景:美丽公路融景入路

在迎宾大道边,整片的红叶石楠,一株株整齐有序排列的桂花树、香樟树、黄山栾树等令人眼前一亮,这条精品示范路建设已完工。

迎宾大道也是美丽公路建设的一条精品示范路,在改造过程中,当地结合两边城镇化的特点,进行路面拓宽、翻新的同时,在一些节点路段修建了长廊、游步道,增设驿站,为当地群众和过往车辆提供休闲小憩的场所。

市民陈先生说:“以前路面坑坑洼洼,垃圾成堆。现在绿化搞得很好,傍晚时分,我们都喜欢来这里散步。”

“设计时结合了城市道路的功能,把两边土路肩改造成人行道,增设凉亭、绿道等,满足群众一些功能性的需求。”交通建设集团副总经理陈剑波说。

院路线是路桥主城区与甬台温高速公路的主要连接线,也是路桥的西入城通道。我区

投入9000万元,将这条道路从四车道改为六车道,并进行绿化美化。在道路施工过程中,相关部门还采用了新技术,增加行车的安全性和舒适度。

“我们引进的浅层注浆新技术,有助于提高路基的承载力,也可防止新老路基之间的沉降。”交通运输局建设科负责人陶普正说。

据悉,2016年,我区围绕打造“空港美丽大道”和“滨海休闲大道”精品线的目标,全区美丽公路建设安排创建29条72公里,总投资额约1.5亿元,为历年来里程最长和投资额最大的道路。

富一方地:激发商都新活力

一路向东,车子在画中行,在美丽公路的尽头,笔者看到了更大的惊喜——这是一座欣欣崛起的滨海工业园区,浙江巨东、浙江巨科等大型企业已经进驻,而很多厂房仍在建设中,吉利V项目汽车零部件配套企业已入驻,并有德国埃贝赫、韩国东光、西瑞德、美国延峰江森、瑞典希捷、韩信物流等企业进驻。

这座沿海工业新城,是台州沿海产业带建设的先行区、开发区工业建设的主战场,更是台州湾循环经济产业集聚区核心区块之一,工业年产值超过50亿元。而直通园区的东方大道,因其宽畅与高质,受到了很多企业的称赞。不少企业主坦言,公司每年的运输量很

大,选择在此落户的主要条件之一就是公路品质档次高,运输便捷。

机场北路和机新南路美丽公路的“驾到”,自然拉动了周边区域的开发与建设,还带动本地段区域经济的发展,提高地域经济价值。房地产商愿意把高档住宅建在周边,土地资源得以充分开发利用,加快可用土地增值速度及功能转换。

蓬街镇金华村是小有名气的“铁扫帚村”,村里种着千余亩金丝草,这是制作铁扫帚的原材料。曾经,一些来村里收购铁扫帚的客商抱怨:“扫帚虽好,但运输着实不便。”如今,75省道直接打通,等于是把客商“送”到了家门口。

笔者还了解到,蓬街镇新星村也有很大一部分村民的收入依靠金丝草加工。借着交通便捷的“东风”,村两班子筹划着在村里建一个扫帚集中交易市场,不仅能让村民的口袋鼓起来,更能聚集人气。

农业大户老曹几年前想把火龙果、葡萄基地搬到云南去,现在这想法彻底打消了。“水果运输就怕途中耽误,现在有了‘快速路’,水果可直达高档超市。”老曹对这条“快速路”很是满意。

金清镇九塘的金清港地带,阳光、沙滩、碧波荡漾,还有那一艘艘“高大上”的游艇,这里成了名副其实的“小三亚”。“交

通便利了,小镇才能吸引更多的人前来。”行宫国际游艇俱乐部投资方之一——民本控股有限公司董事长梁小恩说,各类与游艇相关的驾驶培训、海岛游览、会展赛事等也受到了越来越多的关注。

路畅景美、配套设施齐全,产业项目才能顺利引进来,让毗邻大道的村庄因路而兴、因路而美。依靠农业发展的农村,如今发生了翻天覆地的变化,美丽公路吸引着黄琅工业园区、金属资源再生基地等园区的落户,吉利V项目、双菱新能源汽车动力电机项目等一大批重大浙商回归项目也成为我区经济增长的“新高地”。

“东部路网的建设,串联起了椒江、路桥、温岭、集聚区这4个台州经济发展的核心区块,对沿海产业带的发展及沿线的经济增长起到重要作用,还能极大改善金清镇、蓬街镇的交通条件。”交通部门相关领导说道。

美了发展环境,就能引来“金凤凰”。路滨线、75省道、机新南路、机场北路等美丽公路把飞龙湖片区、环中央山片区、商贸物流片区、城市综合片区四大片区和沃尔沃汽车小镇、金清游艇小镇、美印小镇三大特色小镇有机串联起来,集聚各类高端要素,这有利于将四大片区和三个特色小镇打造成城市的标杆,并打造城景一体、产城融合、山水互动的秀美城市。

遗失王建卫契证一本,房屋坐落:路桥区墨池路40、42、46、48、50号,契证编号:000000080002053,声明作废。

变更公告

台州市路桥区金清镇商会由原地址路桥区金清镇政府大楼611号搬迁至浙江金龙电机股份有限公司办公大楼6楼(金清大道西999号),特此公告。

台州市路桥区金清镇商会
2017年3月15日